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     Trgovački sud u Varaždinu  
     Na broj: St-77/17 
 
 
 

Izvješće stečajnog upravitelja 
 
 Rješenjem Trgovačkog suda u Varaždinu broj St-77/17-2 od 04. travnja 2017. godine 
određuje se nastavak stečajnog postupka nad stečajnom masom dužnika BROS d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i ugostiteljstvo iz Ladanja Donjeg, G. Krkleca 23, OIB:07944479641, iz 
razloga što je naknadno pronađena imovina.  
 Rješenje je objavljeno na E- oglasnoj ploči suda, te su pozvani vjerovnici stečajnog 
dužnika da prijave svoje tražbine u roku od 30 dana od dana objave.  
 Rok za prijavi tražbina bio je do 04. svibnja 2017. godine, te je pristigla samo jedna 
tražbina i to: RH, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured sjeverna Hrvatska, 
zastupana po ŽDO Varaždin.  

Ispitno ročište na kojem će se ispitati prijavljene tražbine zakazano je za dan 8. lipnja 
2017. godine.  

S obzirom da je trgovačko društvo brisano iz sudskog registra, tj. da je njegova 
djelatnost prestala, nije vršen uvid u poslovne kinjige, niti je sačinjeno bilo kakvo financijsko 
izvješće. 

Na adresi stečajnog dužnika u Ladanju Donjem, G. Krkleca 23, nalazi se privatna kuća, 
čiji ukućani tvrde da se u njoj ne obavlja nikakva djelatnost trgovačkog društva BROS d.o.o., 
iako je na pročelju kuće mala tabla (20x10 cm) sa nazivom BROS d.o.o. Direktor društva prije 
otvaranja i zaključenja stečajnog postupka u predmetu St-766/16 bio je Željko Levanić iz 
Ladanja Gornjeg, Bana Jelačića 13.  

Nakon višekratnih bezuspješnih pokušaja kontaktiranja sa direktorom, pismeno ili 
telefonom, otišla sam na adresu Ladanje Gornje, Bana Ječačića 13, dana 09. svibnja 2017. 
godine u 16.00 sati. Tamo sam zatekla Željka Levanića, koji me obavijestio da trgovačko 
društvo BROS d.o.o. nema nikakvu imovinu. Vezano za automobil marke ŠKODA 135 LX, 
godina proizvodnje 1995., rekao je, da je isti predan na otpad prije više godina, te da će mi 
potvrdu o tome dostaviti, ukoliko ju uspije pronaći.  

S obzirom na ovakvu situaciju, očito je da nema naknadno ponađene imovine, te 
nema uvjeta za nastavak stečajnog postupka.  
 

Lidia Belamarić 
Stečajni upravitelj  


